

Visszaérkeztek Vásárhelyre a spanyolországi zarándokok

Hétszáz kilométert gyalogoltak

Visszaérkezett spanyolországi zarándokútról az erdélyi Kárpát Egyesület négy tagja, akit Hódmezővásárhely önkormányzata tiszteletbeli polgárrá fogadott. Útjukat, vállalkozásukat a város és több magánszemély is támogatta anyagilag. Hétszáz kilométert gyalogoltak Pamplonától Santiago de Composteláig.

Az erdélyi Kárpát Egyesület négy kolozsvári tagja, a hatvankét éves Nagy Lajos, a hetvennyolc esztendőes Nagy Ludovik, valamint a hatvannégy éves Feischmidt János és kortársa, Gyurka Előd megérkezett Vásárhelyre spanyolországi „gyalogtúrájáról”, melynek során minden felszerelésüket a hátukon cipelték. A vállalkozó kedvű örökifjak a Pamplona és Santiago de Compostela közti több mint 700 kilométeres Szent Jakab-zarándoklatot teljesítették, és már nem ez volt az első ilyen tettük. Így, gyalogszerrel jutottak el korábban Tordára és Csíksomlyóra, valamint a 2005. december 5-i népszavazás előtt Nagyváradról Budapestre, és közben azért imádkoztak, hogy minél többen mondjanak igent a határon túli magyarok ketős állampolgárságára. Kószó Péter alpolgármester látta vendégül a fáradt vándorokat.

Az út 35, a zarándoklat 30 napig tartott, és naponta 25-30 kilométert tettek meg, a szállásokon pedig



Kolozsváriak spanyol földön, vásárhelyi zászlóval

Fotó: Kárpát Egyesület

csak egy éjszakát tölthettek el, nem maradhattak tovább. Viszont mindegyik helyen kaptak az „útlevelükbe” igazoló pecsétet, a végállomáson, Santiago de Compostela székesegyházában pedig kiállítottak számukra egy latin nyelvű diplomát, oklevelet, mely tanúsítja: teljesítették a zarándoklatot.

– Akadtak kisebb-nagyobb

problémáink – mondta a korábbi, Nagy Ludovik. – Minden napra jutott valami, izomfájás, hideg, eső. De tudtuk, hogy ez az út több-kevesebb szenvedéssel, megpróbáltatással jár majd. Ezért zarándoklat, tanúságot tesz a hit ereje mellett. Naponta kétezeröttszáz-háromezer ember járja a Szent Jakab-utat, mi is találkoztunk dél- és közép-amerikaiakkal, ázsiaiakkal

és magyarokkal is. Mindig imádkoztunk, vagy azért, hogy ne essen az eső, vagy azért, hogy a nap végén legyen megfelelő szállásunk, ennivalónk. És a fohászaink meghallgatásra találtak.

Érdekesként megemlézték, akadnak olyanok, akik egyedül vállalkoznak a 700 kilométeres zarándoklatra, de olyanok is, akik a könnyített verziót részesítik előnyben, és

kerékpárral teszik meg az utat.

A vásárhelyi önkormányzat és több magánszemély is támogatta anyagilag a kolozsváriak vállalkozását, előbbi többek között azért, mert a zarándokok annak idején, 2005. március 15-én az elsők között kapták meg a tiszteletbeli vásárhelyi polgár címet.

I. P.

G. E.

Csinálják a fesztivált

Idén is egymással párhuzamosan rendezik meg a THEALTER Internationalt és a Szegedi Alternatív Színházi Szemlét. A július 16. és 22. közötti fesztiválok műsorrendjében a színházi előadások mellett számos kísérőprogram is szerepel.

Immár tizenhetedik alkalommal rendezik meg Szegeden a Szabad Színházak Nemzetközi Találkozóját, a THEALTER Internationalt. Magyarország egyetlen évente jelentkező nemzetközi színházi fesztiválja a szervező MASZK Egyesület esztendőről esztendőre olyan kísérletező kedvű, független művészi közösségeket hív meg, akik a komplex színházi nyelv művelésében értek el kimagasló esztétikai és színháztörténeti jelentőségű eredményeket. A 2003-ban kidolgozott Déli Vonal-konceptió alapján elsősorban balkáni és kelet-európai alternatív társulatokat látnak vendégül.

A találkozó nyitó előadása az ukrainai Lesz Kurbasz Országos Színházi Központ Odüsszeia című darabja, amelyet hétfőn este mutatnak be a régi zsinagógában. A több mint harminc előadás között szerepel a berlini ACUD-Theater, a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház és a MASZK Egyesület koprodukciójában készült Beszélgetés-trilógia, amelyet teljességében a szegedi közönség láthat elsőként. A THEALTER július 22-én zárul, ekkor adják át a Szegedi XIII. Alternatív Színházi Szemle (SZASZSZ) díjait is.

Mert ötödik éve tudjuk: egy a hét, de kettő a fesztivál. 2003 óta a THEALTER-rel egy időben tartják a SZASZSZ-t, amelynek ettől a nyártól „kiemelt meghívottja” is van. Ezt a státust a rendező Alternatív és Független Színházak Szövetsége ezentúl minden évben kiosztja egy együttesnek vagy egy alkotónak, akinek az előadását megkülönböztetetten kezelik, s aki maga is ajánlhat társulatokat, így jelenlétével és ötleteivel lehetséges van egyéni jelleget kölcsönözni a szemlének. 2007 „kiemelt meghívottja” Goda Gábor, akire egyben az előzsűzés feladata is hárult, s ő választotta ki a szemlén induló tíz versenylőadást.

A fesztiválok kísérőprogramjaként szerepelnek éjszakai koncertek, a szentesi Horváth Mihály Gimnázium diákjainak szabadtéri produkciói, a Fosszília folyóirat estje, nyitott szakmai beszélgetések, továbbá egy meglepetés előadás a Csillag börtönben.

A találkozó teljes programja letölthető a www.thealter.hu honlapról.

A NEMO NYOMHABAN és a HIHETETLEN CSALÁD alkotóitól.

Disney Pixar
L'ECŐ

PREMIER ELŐTTI MOZI
A CSALÁDDAL, A DÉLMAGYARORSZÁGGAL
ÉS A DÉLVILÁGGAL!

TÖLTSE KI A KUPONT, ÉS KÜLDJE VISSZA CÍMÜNKRE! A HELYES VÁLASZT ADÓK KÖZÖTT 250 DB JEGYET SORSOLUNK KI!

ÖSSZEKEVERTÜK EGY FILM CÍMÉT. MINDEN BETŰ FELHASZNÁLÁSSAL RAKJA ÖSSZE EGY HAL KALANDJÁIRÓL SZÓLÓ MESE CÍMÉT!

N, Ó, Y, N, M, Á, B, N, A, O, É, M

NÉV:
CÍM:

IGÉNYELT BELÉPŐ SZÁMA: DB
EGY ELŐFIZETŐ 4 DB JEGYET IGÉNYELHET.
VETÍTÉS IDŐPONTJA: 2007. JÚLIUS 28., 10.00
HELYSZÍN: SZEGED PLAZA, CINEMA CITY, 7-ES TEREM
BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: 2007. JÚLIUS 25.
CÍM: DÉLMAGYARORSZÁG KIADÓ 6740 SZEGED, PF. 153
E-MAIL: MARKETING@DELMAGYAR.HU
A BORÍTÉKRA ÍRJA RÁ: MOZI

V. Szegedi Várjátékok
2007. július 4-22.

Nyár, színház,
Délmagyarország, Délvilág!

A Szegedi Várjátékok előadásaira hívjuk előfizetőinket!

július 21., 18.00:
Darvasi László: Trapiti – zenés mesejáték

július 21., 21.00:
Moliere: Férjek Iskolája – vígjáték

Mindkét előadásra 40-40 db belépőt sorsolunk ki!
Minden nyertes 2 db belépőt kap ajándékba!

Nevezzen meg egy Moliere-művet!

Név:
Cím:
Telefonszám:

Beküldési határidő: 2007. július 18.
Cím: Délmagyarország Kiadó 6740 Szeged, Pf. 153.
E-mail: marketing@delmagyar.hu

Az V. Szegedi Várjátékokkal kapcsolatban felvilágosítást a 30/606-7337-es telefonszámon, illetve a pinceszinhaz@tizsanet.hu elérhetőségeken kérhet!

MAGAZIN az autók kedvelőinek.

AUTÓTESZTEK első kézből

Skoda Fabia, női szemmel

www.auto.delmagyar.hu

Rejtett szépségek

A tárlat helyszíne:
Móra Ferenc Múzeum, Szeged
2007. szeptember 3-ig
tekinthető meg a kiállítás.

A múlt századok női típusai, hölgyalakjai – többek között Rodin, Gauguin, Toulouse-Lautrec, Renoir műalkotásain!

Délmagyarország vagy Délvilág előfizetők között 50 db belépőt sorsolunk ki a kiállításra!

Válaszoljon kérdésünkre, és küldje vissza a szelvényt címünkre!
Nevezzen meg egy ismert Rodin műalkotást!

Név:
Cím:
Telefonszám:

Minden nyertes 2 db belépőt kap!

Beküldési határidő: 2007. július 25.
Cím: Délmagyarország Kiadó, 6740, Szeged, Pf. 153.
E-mail: marketing@delmagyar.hu
A borítékra, vagy ha e-mailen küldi a választ, a tárgyhoz írja: Rejtett szépség